



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

山东经广两档福彩广播节目网上可以重听了!

13点:《天天福彩》知名彩评嘉宾
现场走势点评,连线交流!20点30分:《福利千万家》
直播3D、23选5摇奖实况!

泰安“中福在线”销售厅与爱心彩友欢度平安夜

12月24日平安夜,户外刮着凛冽的寒风,而泰安市“中福在线”岱庙销售厅、花园洲销售厅、金斗路销售厅内却是温暖如春,洋溢着激情和快乐。为了回馈爱心彩友对福彩公益事业的大力资助,圣诞节前夕,泰安市中福在线三个销售厅同步举行“圣诞快乐投注,回馈爱心彩友”抽奖活动。

抽奖活动规定,12月24日当天,凡在泰安市三个中福在线销售厅一次性充值或购卡200元(含投注卡押金)并投注的彩友在销售清单上签写姓名和手机号码,并将第一联投

入抽奖箱中即可参与本次活动。活动共设置一等奖45人,奖品为高档皮带一条。二等奖60人,奖品为迷你音箱一件。三等奖90人,奖品为煮蛋器一件。三个销售厅均分各奖项名额,分别于24日当晚20:00举行抽奖。抽奖奖项兼中不兼得,销售厅当场宣布中奖结果并张榜公布。

24日当晚,各销售厅工作人员精心组织,抽奖现场笑声不断。本次活动中奖人数多,礼品精致,体现了“中福在线”对爱心彩友的浓浓节日祝福。玩游戏、领奖品、赢大奖!彩友们

在“中福在线”度过了一个温馨、快乐、难忘的平安夜。

自2005年“中福在线”视频彩票在我省试点发行以来,已累计销售100多亿元,筹集彩票公益金26亿多元,有力地支持了社会福利、社会保障以及慈善事业的发展。“中福在线”视频彩票轻松、有趣、娱乐的特点,吸引了众多爱心彩友参与。截至2013年12月24日,泰安市今年已中出“中福在线”25万元大奖21个,让彩友们在快乐游戏和爱心奉献的过程中收获了巨大惊喜。

(陈梅君)



图为岱庙销售厅工作人员现场宣读获奖者。



图为获奖彩友现场领取奖品。

双色球 神奇 中奖盘点



觉得不可能中。可妈妈却鼓励我拿去买彩票,后来在周日我就花两块钱买了下来。没想到还真的中了。”9月1日晚,武汉市硚口区古田二路湖北省柴小区的42030092号福彩投注站中出1注双色球一等奖,奖金684万元。

神了!美女梦白胡老头给一组数买彩中350万

福建南平市的张小姐是个生意人,所以店里供奉着财神爷,而且特别相信财神爷可以给自己带来财气、运道,所以每天都会很虔诚地给财神爷烧上一炷香。5月27日这天来到店里,像往常一样供奉完财神爷,继续忙着生意上的事情,唯一不一样的就是这天接到了几张比较急的单子,所以忙到比较晚才回家,到家后洗漱完就上床睡觉了。不知道是不是因为自己的虔诚打动了供奉的财神爷,当天晚上睡觉的时候就做了一个离奇的梦,梦到一个白胡子的老头告诉她一组数字,老头临走时还让她牢牢记住这些数字,说是这些数字会给她带来好运气。

第二天醒来的时候,张小姐已经不能完全记住那些数字,半信半疑地把自己能记起的数字写在了纸上,忙完手上的事情后第一时间赶到了福彩投注站。在投注站里,张小姐又随便加上了几个数字,打下了这张彩票。幸运的获得奖金362多万元。

5注号码守7年从未中奖 买梦中号却中815万

梦中出现的数字,经过简单组合后竟然成了中奖号码,奖金高达815万元!这位中奖彩友介绍称,自己买福利彩票已经7年,没有什么

特别的技巧,唯一的窍门就是坚持。7年里,双色球开奖,他期期不落,5注自认为可能中奖的号码,他守了5年,由于投注站距离自己居住的地方较远,他甚至经常会花30元打车,然后再去购买20元的彩票。“这些年中过几回奖,每次都和做梦有关。”采访中,这位彩友提起了自己的做梦经历。他表示,在这次中大奖的前一天,他在梦中梦到了“3、6、9、0、4、6、06”这样一串数字,正好是选购双色球需要填写的7个号码。第二天投注时,除了把“06”作为蓝号外,他将梦中的这串数字全部当做尾数投注,共花了30多元。令他自己都不敢相信的是,当天晚上双色球的开奖号码居然是“03、16、19、20、24、26、06”,这位彩友也因此幸运中得815万元。

神奇!连三晚梦见中大奖 竟真中双色球169万

4月7日开奖的中国福利彩票双色球第2013039期,全国共中出7注单注奖金达803万元的超值一等奖和94注单注奖金为33.8万多元的超值二等奖,其中一张5倍投注的单式票,共获奖金169万元。大奖得主徐女士告诉工作人员,自己买福彩双色球已有5年了,之前中过一些小奖,这次能够中得169万元的大奖她不但觉得很幸运,同时也觉得很神奇,“这个大奖应该是命中注定的吧。”工作人员笑着问她:“您说中奖很神奇,是怎么一个神奇呢?”徐女士笑着说:“我说了你可别不信啊,开奖前,我接连3个晚上梦见中奖号码和梦到自己中大奖!”于是在4月7日下午5点多,她来到了福彩35010870投注站买双色球彩票,她一边看着站点墙上的中

奖号码表,一边努力回忆梦里出现的几个号码,然后把它们写下来,组合成5注号码,打票的时候,她将这5注号码全部进行5倍投注。没想到,其中1注号码让她摘得了169万元的大奖!

买梦中号中535万桂林夫妻携手领奖秀恩爱

3月24日晚上双色球第2013033期头奖的桂林市彩友张先生以4元的单式票中取了一等奖535.5万元。

张先生买彩5年了,在众多福彩玩法中,他最喜欢买“大奖大,小奖多”的双色球,每期投入几元至几十元,平时就按水码来选号投注。他心水好时还经常追号,经常追几期再换,最长的一次追了一年多。在这几年里,他经常中10元、5元的小奖。

张先生说,这次中得一等奖归功于24日凌晨4时起来上洗手间后做的一个美梦。他说当时梦见今晚的双色球开奖了,梦到红色球号码为:05、06、13、17、19、28,蓝色球号码是01。当天下午,他就抽空赶到投注站买彩票。他先是随便选了1注号码,接着选了梦见的号码,组成2注号码进行当晚双色球第2013033期的投注。

广东江门小伙买梦中号 中638万错失2.3亿

3月5日晚,双色球第13025期开奖,除了广州一彩友独中1.086亿元巨奖外,江门市有一彩友揽获了46注单注奖金13.8万元的双色球二等奖,总奖金高达638万元。如果篮球也中的话,这位幸运儿将获得至少2.3亿元巨奖。

幸运彩友小黄(化名)是一位外

来务工的年轻小伙,彩龄也就一年多,平时喜欢购买福利彩票双色球,且钟情于自选号码。据小黄介绍,他购买的这组号码是曾经在梦境中出现过的。“记得前几天,我发了一个奇怪的梦,梦中出现一串奇怪的数字,我很努力把梦中的数字记了下来,02、16、17、18、24、25、30。第二天是周日,我用这些发梦所得的数字来购买福彩双色球,可惜并没有中奖,当时真的有点失望。后来心想,梦中出现的数字一定是有什么预示的,于是3月5日,我再次走到投注站,将那串数字继续购买双色球,当时先是买了一张45倍投注的单式票,为了保险,再买了一张‘7+1’的小复式票。”小黄先后投注的这两张彩票,都中得了当期二等奖,合计46注,中奖金高达638万元。

公交车上小寐梦到财神 下车买彩中得552万

财神光临,财运挡都挡不住。彩友周先生,在回家的公交车上小寐期间,梦到财神爷,不经常买彩票的他因此在下车后试手气买了梦中印象模糊的几个号码。结果中了福彩双色球第2012141期的金奖银奖各一注,收获奖金高达560万元。

中奖彩友周先生是位普通的职员,偶尔的买几注彩票,但是不经常买。用周先生的话说这次买彩票很梦幻,下班自己坐公交车回家再车上,途中眯了一会。期间自己迷糊的看到一个人,对自己说买彩票去吧,然后又说了一串数字,就走了。自己一个激灵醒来后,感觉这个梦很真实。下车后,就把印象中的号码组成了一个8+2复式票进行投注,竟然真的中得一等奖。

热烈祝贺

我市近期中出双色球第2013137、2013138、2013139、2013141、2013145期二等奖8个

我市彩友获刮刮乐即开票

12月2日,“好运十倍”一等奖40万元

12月3日,“五福临门”一等奖15万元

双色球史上最高派奖

3亿元



梦想改变生活 爱心创造奇迹!

我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来
山东省首注一等奖,奖金高达1250万元!

派奖时间: 2013年10月24日——12月31日